

奉献不言苦 追求无止境

丁朝乾:理想信念在 甘为孺子牛

丁朝乾,心系村民的基层干部,带病工作甘心奉献;韩红涛,80后创业者,返乡创业助扶贫……奉献不言苦,追求无止境。今天让我们一起聆听他们的感人故事。

近日,我们见到丁朝乾时,是在河南省肿瘤医院血液科的一间办公室。他一边输液,一边在一叠账单上签字。签完字,他继续和身旁的偃师市山化镇汤泉村村委会主任穆向阳商讨工作。



丁朝乾(右)与同事商议工作

今年65岁的丁朝乾是汤泉村党支部书记,患有淋巴瘤,目前在院接受化疗,病床在血液科走廊里。得知丁朝乾有重要工作,医生为他腾出一间办公室让他临时办公。这是为啥?

4月26日,丁朝乾住院接受化疗期间,工作来了。新建省道S539经过汤泉村,如何征迁、如何安置、如何赔偿?每项工作都要丁朝乾和伙计一起定夺。村两委成员开车从偃师赶到郑州,找他商议。为了不耽误其他病人休息,丁朝乾带着大家到附近的小饭店讨论起来。一顿饭工夫,事情敲定了,丁朝乾却感染了。这次,医生说啥也不放他出去,只好把办公室借给他用。

时,村里正忙着建便民服务综合楼。丁朝乾瞒着家人,把精力放在工作上。8个月,妻子郑利霞才从丈夫的衣服口袋里翻出检查结果,硬拉着他到医院检查,这才得知不是肝上的毛病,而是淋巴瘤。从那以后,丁朝乾开始断断续续到医院接受化疗,可他并不让医生省

心。2015年年底,医生让他过罢春节入院化疗,那时村里正在建文化广场,他硬是拖到10月才去医院;今年春节后,本该入院再次化疗,但又赶上了村里开展绿化工作,他又拖到了4月20日才入院……提起这些,郑利霞直抹眼泪:“他就像不知疲惫的牛,永远只

知道工作!”郑利霞说。

丁朝乾刚和穆向阳议完村事,村民张强带着鲜花和水果找到这里。要不是前几天找丁朝乾办事,他和其他村民都不知道丁朝乾住院的消息。

修路,建设垃圾池、配电房、水井房,新建便民服务综合楼、办公楼……提起丁朝乾给村里办过的实事,张强掰着手指头数了起来。

17年前,丁朝乾在担任村支书一职时,就立下誓言:开怀乡村事,不言身家酬,理想信念在,甘为孺子牛。

“当干部不能懒,责任担当干在前,勤勤恳恳暖民心,碌碌无为愧对天。”丁朝乾笑着念起自己编的顺口溜。从中,我们听出他践行“两学一做”,做有担当好干部的坚定信念。

本报记者 朱艳艳 文/图



我市开展民办教育培训机构清理整治工作 无证办班,整治!

本报讯(记者 申利超)自即日起,我市开展民办教育培训机构清理整治工作,重点整治无证办班、办学场地不符合要求、任意扩大培训范围、房屋消防安全不符合要求等行为。这是记者从昨日召开的全市学校安全暨教育培训机构综合治理工作会议上得到的消息。

此次专项整治工作将持续至8月31日,重点打击非法办学、违规办学行为。重点检查民办教育培训机构是否规范办学、有无教学计划、师资配备是否符合要求、是否存在乱收费、是否虚假夸大宣传、是否按时参加年检等问题,通过综合执法,全面排查培训机构,坚决打击非法办学、违规办学行为。

在整治期间,市相关部门将曝光非法教育培训机构,定期公布符合办学条件的培训机构,建立信息举报平台、设立举报信箱和举报电话,鼓励市民在遇有纠纷或发现无证民办教育培训机构时,及时通过司法途径或者向行政主管部门投诉、举报,通过法律手段维护自身的合法权益。市教育局培训机构监督举报电话:63259481。

会议还对学校安全工作进行部署。相关部门将加大危险水域隐患排查整改力度,完善防护设施和安全警示标志,加强溺水安全宣传教育力度;抓好幼儿园消防专项整治和电气火灾综合治理,确保消防设施完好、通道畅通、标志明显、防火间距足够;开展校车安全隐患大排查,杜绝用不符合国家安全标准的车辆接送学生和幼儿,坚决杜绝超载问题;开展校园周边环境综合治理,清理校园周边销售的危害学生人身安全的玩具,在校园周边建设警务室,清理校园周边违规占道等问题。

“我是小小考古家”夏令营开营

本报讯(记者 常书香 通讯员 程召辉)远古时代的“栾川人”是如何生存的?大名鼎鼎的“洛阳铲”怎么使用?昨日,第二季“我是小小考古家”夏令营在洛阳博物馆开营,首批74名小营员将走进我市正在发掘的重点考古工地,进行一场穿越之旅。

“我是小小考古家”夏令营活动由市委宣传部、共青团洛阳市委、市文物局、市少工委联合主办,市文物考古研究院、《洛阳晚报》承办。活动分为两期进行,第一期时间为7月5日至7月9日,第二期为7月15日至7月19日。

此次夏令营活动安排丰富多彩,小营员们将走进洛阳博物馆、栾川县孙家洞樊营遗址和龙泉洞遗址、伊川县徐阳墓地、中国三彩艺术馆、伊滨区曹魏大墓、回洛仓、市文物考古研究院文物修复中心、宜阳韩城遗址等地参观,并学习打制石器、体验洛阳铲及“独轮车”的使用,学习制作三彩,动手修复“文物”等。

为让孩子们能更好了解考古知识,市文物考古研究院还派出考古专家,深入考古工地,为小营员们进行全程讲解,答疑解惑。

韩红涛:返乡造座椅 闯出一片天

仲夏时节,走进位于嵩县田湖镇田湖村的一家座椅制造公司,工人们正在紧张忙碌着……一只只工程机械座椅从这里发往全国。

这是一家成立5年的企业。公司总经理韩红涛是一名充满梦想的80后青年。从员工到企业老板,从外出务工到返乡创业,他始终坚信,家乡才是自己不断发展壮大的一片天。

2001年高中毕业后,韩红涛辗转于电信、化工、农机等行业。多年的打工生涯,也让他渐渐积累了资金和经验。“趁着年轻,去闯闯吧”。然而,对家乡的热爱与眷恋,驱使着他回乡

创业。

2011年,韩红涛回到田湖村,准备大干一场。洛阳是全国闻名的农用机械和工程机械生产基地,对配套座椅的需求巨大;自己曾在农机企业从事组装工作,掌握了部分生产技术;经过市场调研,他发现本地配套座椅生产企业较少……他逐步将创业目光锁定在座椅生产上。

说干就干,韩红涛开始物色场地、筹措资金、搜集资料、招聘人员。经过多方奔走,2012年5月,韩红涛建起了属于自己的座椅生产企业。公司成立后,他安排10名文化水平较高、家庭

比较贫困的员工外出培训,学习先进生产技术,为他们支付较高薪水,解决了这部分员工的生活难题,也解决了公司的技术难题。

2013年,公司第一只拖拉机座椅、第一只工程机械座椅生产下线,并顺利通过了国家级的检测和认证。“在激烈的市场竞争中,只有‘人有我优’,才能有立足之地。”韩红涛说,近年,公司每年研发投入都在销售收入的5%

以上。产品功能也较同类产品有所提升,如公司生产的拖拉机座椅增加了升降功能,还将原来的手轮锁紧改成梅花垫锁紧,使得座椅不易松动,舒适感也更强。

除重视质量之外,韩红涛还精于管理,开展劳动安全竞赛、组织业务技能培训、设立员工贡献奖……公司的各项工作运转顺利,订单也越来越多。

本报记者 姜明明



汝阳县建设“宣传文化墙”32处,弘扬社会主义核心价值观 让墙壁“说话” 树文明新风

昨日,在汝阳县城省道S243旁,一面墙壁不时引来行人驻足观看。在长460多米的墙面上,工作人员正在绘制以“党建促脱贫”为主要内容的“宣传文化墙”。“宣传文化墙”采用标语、漫画等形式,解读精准扶贫政策、宣传社会主义核心价值观。截至目前,像这样的“宣传文化墙”,在汝阳县城已建成32处,总面积超过2600平方米。

今年,汝阳县实施创建国家文明县城、平安县城、卫生县城、园林县城的“四城联创”活动,对县城进行整体布局规划,对交通要道、主要街道、商务中心及人口密集处的墙壁进行改造,让破旧的墙壁“说话”,大力实施“墙壁文化”。

汝阳县供电公司附近的一处长约100米的墙壁,原先充斥着各种小广告,脏乱不堪。附近居民说:“看见这处墙壁,就感觉浑身不舒服。”今年5月,在县里统一安排下,工作人员对该处墙壁进行粉刷、涂白,并建成以传播精神文明为主题的宣传文化墙。这项工作得到了附近居民的称赞:“墙壁不仅赏心悦目,还



群众在省道S243旁的“宣传文化墙”前驻足观看

能学知识、受教育,太好了!”

在“宣传文化墙”建设中,汝阳县“因地制宜”,根据文化墙所处位置选择宣传主题、内容,形成了一个特色鲜明的“文化阵地”。不少社区墙面以中华传统美德为主要内容;在机关办公区,文化墙以提高服务效率、争当人民公仆为主要内容;在干部职工集中居住区,廉洁自律、拒腐防变成了文化墙的“主角”……

现在,每天都有居民和流动人员聚集在“宣传文化墙”前观看。汝阳县委宣传部有关负责人说:“以往‘安静’的墙面成了‘会说话’的宣传员”,不仅对县城起到了美化作用,对宣传扶贫政策、倡树文明新风、弘扬社会主义核心价值观都有积极作用。”

本报记者 高峰 通讯员 袁喜宝 文/图

图说新闻



校园绿植有了“身份证”

鸡爪槭、金丝桃、重瓣海棠……近日,在洛阳师范学院新校区,生命科学学院的学生自发组织起来,为校园里的绿植制作、悬挂“身份证”,介绍植物的名称、习性等知识,方便同学们辨识,提升大家爱护花草树木的意识。记者 赵佳 通讯员 杜如月 邓翼翔 摄



洛阳中赫男篮主场赢球

昨晚,2017年全国男子篮球联赛(NBL)第5轮开打,洛阳中赫男篮(白衣)在新区体育馆主场迎战河南赊店老酒男篮。上半场结束,洛阳男篮以58:70落后。下半场,洛阳队调整状态,最终以142:130赢得比赛。记者 李冰 实习生 王萌芽 通讯员 沈鸿灿 摄

糖度 15°

找回初恋的感觉

注:西州蜜标准糖度十三度



从采摘到餐桌只需48小时 全程冷链 第一批3000箱已抵洛配送

新疆西州蜜17号哈密瓜(每箱不少于20斤) 尝鲜价:95元/箱 市场价:158元/箱



您身边的网上商城 正品·半日达

66778866 24小时订购热线